
生徒 保護者 教職員 生徒 保護者 教職員 生徒 保護者 教職員

1 生徒は明るく元気に登下校している。 3.38 3.41 3.04 3.30 3.40 3.00 3.34 3.40 3.02

2
生徒はあいさつや、敬語など正しい言葉遣い

ができている｡
3.37 3.27 2.70 3.38 3.29 2.58 3.37 3.28 2.64

3 生徒は社会のルールやマナーを守っている｡ 3.58 3.44 3.11 3.48 3.44 2.92 3.53 3.44 3.00

4
学校はいじめなどのない楽しい学級づくりに

努めている｡
3.56 3.33 3.26 3.48 3.26 3.29 3.52 3.29 3.27

5 生徒は楽しく授業に取り組んでいる。 3.31 3.13 3.11 3.28 3.19 3.33 3.29 3.16 3.22

6

生徒は学校の授業以外に勉強する機会や場所があ

る。（テスト前や夏休みの学習会、習い事も含

む）※４年度から

3.49 3.20 3.11 3.36 3.29 3.33 3.42 3.24 3.22

7 学校は授業をわかりやすく教えている。 3.46 3.11 3.22 3.29 3.14 3.17 3.37 3.12 3.19

8 生徒は､部活動に意欲的に取り組んでいる。 3.44 3.27 2.89 3.40 3.35 2.75 3.42 3.31 2.82

9
学校は生徒の相談や悩みに適切に対応してい

る。
3.45 3.14 3.11 3.39 3.12 3.21 3.42 3.13 3.16

10
松ケ丘中の学校行事は､生徒にとって楽しく

充実している｡
3.43 3.22 3.52 3.41 3.34 3.46 3.42 3.28 3.49

11
学校の行う教育活動（授業参観など）を参観

しやすい｡
3.53 3.14 3.37 3.44 3.24 3.50 3.48 3.19 3.43

12
学校･学年だより、ホームページなどで学校

の様子を充分知らせている｡
3.37 3.07 3.33 3.34 3.13 3.38 3.35 3.10 3.35

13
学校は家庭や地域の意見や要望に対して応え

ようとしている｡
3.27 3.14 3.48 3.22 3.18 3.50 3.24 3.16 3.49

14 学校は地域の行事等に協力的である。 3.31 3.20 3.41 3.30 3.27 3.67 3.30 3.20 3.54

15
校庭や体育館は、様々な活動にとって使いや

すい。
3.69 3.42 3.26 3.61 3.49 3.21 3.65 3.45 3.23

16
学校は季節の草花が咲き、清掃が行き届いて

いる｡
3.49 3.45 3.56 3.46 3.51 3.29 3.47 3.48 3.42

17
学校は､生徒の安全や事故防止のために配慮

している｡
3.57 3.36 3.48 3.41 3.38 3.46 3.49 3.37 3.47

18
教職員の挨拶･言葉づかい･服装等はきちんと

している｡
3.38 3.41 2.89 3.22 3.38 2.96 3.30 3.39 2.90

19
教職員は､問い合わせや相談に適切に対応し

ている｡
3.48 3.35 3.41 3.41 3.35 3.13 3.44 3.35 3.27
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